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Tierrfino T-PAINT Lehmstreichputz ist gleichzeitig Far-
be und Putz, eine aus Sand, Lehm und Stärkemehl 
bestehende Strukturfarbe für Wände und Decken im
Innenbereich. T-PAINT ist von Natur aus antistatisch. 
T-PAINT lässt sich sehr leicht ausbessern und reinigen. 
T-PAINT verkürzt durch die grobe Struktur die Nach-
schallzeit von Geräuschen im Raum.

Lehmstreichputz

Gebinde Einheit Ergiebigkeit* Verbrauch*
Beutel 1 kg 1,4 m²

0,7 kg/m²Eimer 6 kg  8,5 m²

Eimer 12,5 kg 17,8 m²
*Die Angaben beziehen sich auf einen einmaligen, gleichmäßigen 

Auftrag und können je nach Untergrund variieren.

Sand, Lehm, und Stärkemehl

T-PAINT wird in acht Standardfarben geliefert.
Dover-Weiß, Delphi-Weiß, Römisch-Ocker, Nassau- 
Orange, Djenné-Rot, Ayers-Rock, Iquitos-Grün und 
Gomera-Grau. Die Farbpalette lässt sich durch Mischen 
der Tierrfino Grundfarben oder durch die Zugabe von 
Tierrfino pigment erweitern.

Trocken, kühl und frostfrei lagern. T-PAINT ist in trockenem 
Zustand 3 Jahre haltbar. Gemischt mit Stroh und Wasser
ist T-PAINT ca. eine Woche lang haltbar.

T-PAINT kann mit einem Quast, Pinsel oder Rolle und 
einer Glättekelle aufgetragen werden. Je mehr Was-
ser dem Material zugefügt wird, um so dünner ist die 
aufgetragene Materialschicht. Eine dünne Konsistenz 
bietet sich vor allem bei der Verarbeitung mit der Rolle 
an. Beim Auftrag mit dem Pinsel oder dem Quast den 
T-PAINT in gewünschter Struktur und Stärke aufgetragen 
und trocknen lassen. Für eine gleichmäßige Kornstruk-
tur kann eine zweite Lage aufgetragen werden. Wird 
der T-PAINT mit der Glättekelle aufgetragen. so muss 
das Material in Kornstärke aufgetragen werden und 
im Anschluss mit dem Pinsel oder Flächenstreicher 
egalisiert/verteilt werden. In der gewünschten Struktur 
aufgetragen und trocknen lassen. Nach dem Trocknen 
erkennt man die Deckkraft und es kann eventuell eine 
zweite Schicht auftragen werden. Wenn der T-PAINT 
trocken ist, muss er mit einem leicht feuchten Schwamm 
vorsichtig abgewischt werden. T-PAINT sofort danach 
vorsichtig mit einem Kokos- oder Pferdehaarhandfeger 
abfegen. Dieser letzte Arbeitsgang bringt den Glanz 
des Sandkornes zum Vorschein.

Bei Zugabe von Tierrfino pigment
Vorab die ausgewählte und abgewogene Menge 
Tierrfino pigment min. 1 Stunde in Wasser einsump-
fen lassen und wiederholt aufrühren. Je länger die 
Pigmente eingesumpft werden desto besser lösen 
sie sich im Produkt. Die eingesumpften Pigmente 
ins Anmachwasser geben und den T-PAINT bis zur 
gewünschten Konsistenz mischen. Wichtig: durch 
unterschiedliche Konsistenzen kann es zu  
Farbabweichungen kommen. Maximale Zugabemenge 
von Tierrfino pigment: 8% nicht überschreiten. 

Produkt

Zusammensetzung

Farbtöne

Gebindegrößen + Ergiebigkeit

Lagerung + Haltbarkeit

Werkzeuge

Verarbeitung

Der Untergrund muss trocken, absorbierend, staub- und 
fettfrei sein. Vielfarbige, unregelmäßig absorbierende 

Untergrund 

Quast, Pinsel oder Rolle

Unter ständigem Rühren 1 kg T-PAINT in 0,5 Liter 
Wasser geben, bis eine homogene Masse entstanden 
ist. Nach einer Standzeit von 10 Minuten nach Bedarf 
Wasser zugeben und gut durchrühren.

Anrühren 

und glatte Untergründe mit Tierrfino contact fein oder 
contact extra vorbehandeln. Zu den glatten und nicht 
absorbierenden Untergründen zählen z.B.: MDF, 
lackiertes Holz, Masonite, Plastik, Latexfarben, Tade-
lakt. Diese Oberflächen anschleifen und mit Tierrfino 
contact fein oder contact extra vorbehandeln. Da 
Tierrfino T-PAINT als dünne Schicht aufgetragen wird, 
kann die Struktur des Untergrundes sichtbar bleiben. 
Wenn die Struktur des Untergrundes nicht gewünscht 
ist oder optimale Eigenschaften erreicht werden sollen, 
empfiehlt sich, die Wand zuvor mit Tierrfino BASE oder 
Tierrfino KALK zu verputzen
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Eine entsprechende Menge T-PAINT anmischen und 
auf die zu reparierende Stelle aufstreichen.

Reparaturanleitung

Produktreste nicht in das Abwasser geben sondern 
im eingetrockneten Zustand dem Hausmüll beigeben.  
Restentleerte Verpackung in die Wertstoffsammlung 
geben.
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Bei Neuauflage oder Produktveränderung verlieren die 
Texte ihre Gültigkeit. Die jeweils neuesten Produktin-
formationen erhalten Sie bei Tierrfino direkt oder im 
Internet: www.tierrfino.de

Entsorgung von Produktresten

Sämtliche Werkzeuge lassen sich mit Wasser und falls 
nötig einer milden Seifenlauge reinigen. Angetrock-
netes Material vorher einweichen.

Reinigung der Werkzeuge

Achtung
Ungefährliches Produkt. Das Tragen von Schutzbril-
len und Handschuhen wird aus Sicherheitsgründen 
empfohlen. Auf mögliche Naturstoffallergien achten. 
Durch die eingesetzten Naturrohstoffe kann ein typi-
scher Produktgeruch auftreten! Für Kinder unerreichbar 
lagern!

Unter normalen Witterungsbedingungen (20 °C, 60 
% relative Luft-Feuchte) ist eine Trocknungsdauer von 
4 bis 10 Stunden zu veranschlagen. T-PAINT ist nach
10 Tagen ausgehärtet.

Trockenzeiten

Die Informationen in der vorliegenden Produktbeschrei-
bung wurden nach bestem Wissen und Gewissen 
zusammengestellt.
Tierrfino Vertrieb Deutschland MTM – Baustoffe über-
nimmt jedoch keinerlei Verantwortung für direkten 
oder indirekten Schaden, der bei der Verwendung 
der gelieferten Informationen auftreten kann. Das  
Produkt sollte auf jeden Fall in einer ausreichenden  
Größe als Arbeitsprobe vor Putzauftrag geprüft wer-
den. Hier sollte vor allem auf die Tragfähigkeit des 
Untergrundes und auf naturgemäße Farbabweichungen 
geachtet werden. 
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